Ik oefen

Opa oogst 245 kg rode aardappelen en 64 kg witte aardappelen.
Hoeveel kg aardappelen oogst opa in totaal?

Bewerking:
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Antwoordzin: Opa oogst ....309.......ccccovvrmnn... kg 2 4 5

aardappelen. 6| %
+

Controle schatting: @ @ 310! 9

lk koop 4 zakken letterkoekjes. In 1 zak zitten 137 koekjes. Hoeveel koekjes heb ik?

Bewerking:
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De werkman zet 279 stoelen klaar. Hij plaatst de stoelen in rijen van 9.
Hoeveel rijen maakt hij?

Bewerking:
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Antwoordzin: Hij maake .......3]....... rijen. =

Controle schatting:@ ® B 9

[en]




1k werk zelf uit.

~ Papa kookt 125 g spaghetti per persoon. We zitten vanavond met 5 aan tafel.

Hoeveel g spaghetti zal papa koken!?
Bewerking:
125x.5.=.625
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© Lien, Jef, Bert en lef verdelen 448 euro onder elkaar. leder krijgt evenveel.

Hoeveel krijgt elk?

Bewerking:
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" In een ton zit 625 | water. De boer giet hiervan 155 l in de drinkbak van
de paarden. Hoeveel | water zit er nog in de ton?
Bewerking:
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Er zit nog ... 470, .. liter water in de ton. = ,_]___5__1__ 5
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Ik denk na

3 leerlingen verzamelen hun knikkers. Ze hebben er elk 126.
Hoeveel knikkers hebben ze samen?

Bewerking:
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Antwoordzin:

Ze hebben samen ...178............. knikkers.

Controle schatting: @ ®

e Mijn puppy woog bij de geboorte 634 g. Nu weegt hij 923 g.
Hoeveel weegt hij nu meer dan bij de geboorte?

Bewerking:
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Antwoordzin: Hij weegt nu ......28%..................... kg

meer dan bij de geboorte.
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